

# 《趁一切还来得及，我要好好爱你》

## 图书基本信息

书名：《趁一切还来得及，我要好好爱你》

13位ISBN编号：9787302369585

出版时间：2014-9-25

作者：金小喜

页数：232

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu111.com](http://www.tushu111.com)

# 《趁一切还来得及，我要好好爱你》

## 内容概要

到底什么才是爱？男女之间除了爱情真的会有友谊吗？

爱和婚姻到底是怎样的关系？爱情能永远吗？

爱需要试探吗？到底选爱你的还是你爱的？

人生一世间，最令人揪心、最令人幸福的，却莫过于爱。

最令人揪心，是因为它复杂，悟不透就永远爱不真。

最令人快乐，是因为它简单，悟透了，哪怕一杯白开水，也可以是永恒之爱。

这是一曲一读就放不下的心路历程。

这是一首几乎每一页都让你不得不停下来细细品味的爱的哲理诗。

这本书从爱的本质、爱的心态、爱的修复、爱与人生等几个角度阐释爱的“哲学”，几十篇小美文，篇篇精到，又环环相扣，一气贯通，发人深省。而作者所持的爱之态度，更是令人深受感动和启发，让读者对爱情可以有一个冷静又饱满、全面又独到的感知。

# 《趁一切还来得及，我要好好爱你》

## 作者简介

金小喜，女，80后，当过记者、编辑、企业策划，现为专职作者。出版作品《爱情是门必修课，你不学就输了》、《为什么我们总缺钱》等。

# 《趁一切还来得及，我要好好爱你》

## 书籍目录

引子 / 有一种爱如此迷人	1
壹 ..... 爱情是什么	7
当果真有一份爱摆在你的面前时	9
爱情无法施舍	12
曾经多么好，为什么不停下	15
那么，什么是爱情	19
爱情的理想主义者	21
你爱的和爱你的	24
我是 XX，而他是 XY	27
什么是可遇不可求	30
爱来时毫无章法	35
爱的魔力盒	38
爱情并非和性有关的友情	42
贰 ..... 爱是一件麻烦事	45
爱的第一次失火	47
论爱的阶段性	53
爱的誓言有用吗	56
爱情路上的不确定性因素	60
坦诚真的很重要	63
爱为何如此伤人	68
有缘无分，不如放手	72
其实你受的伤并没那么重	75
当心影子爱人	78
既然爱，就不在乎付出	82
留住未必是好的	86
失去了，就不要再陷入失去的痛中	90
论爱的尺度	94
爱情经典测试	97
爱的高低	102
爱情并非做梦	105
爱没那么难	108
叁 ..... 爱不免伤感	113
怎样的爱才是最好的爱	115
媳妇见公婆	119
爱是两个人的事吗	123
爱要对等些	126
只为求证，不为输赢	129
爱的平衡之道	134
最难的时候，只能自己靠自己	138
谁可以靠得住	141
爱不免伤感	145
错过的，永不再来	148
两种失恋，两种爱情	150
聪明好，还是老实好	154
期待新生活	158
肆 ..... 终究是值得的	163
人生有太多阴差阳错	165

## 《趁一切还来得及，我要好好爱你》

会嫉妒、会在意的，是爱情 169  
论爱情与婚姻 172  
恋爱中的变态心理 175  
我是他的唯一吗 179  
心碎的坚持 182  
说会一直等的人，也走了 186  
最初的美好无迹可寻 191  
明天，是新的一年 194  
每一份爱，总会找到恰好的归宿 197  
再见却如初见 201  
不是所有爱都可以挽回 205  
有些东西不曾失去 207  
爱不免伤感，但美好 211  
后记 / 趁一切还来得及，我要好好爱你 215

# 《趁一切还来得及，我要好好爱你》

## 精彩短评

- 1、一段很质朴的情感经历 喜欢她的故事和坚持 会等到对的人的 你的老A
- 2、一种偷看女生日记的即视感。

1、今天突闻同事的丈夫去世了。愕然。同事与她丈夫一直是很恩爱的，甚至有些让人嫉妒。因为每次她说起自己的丈夫总是露出一脸的幸福。丈夫多多爱她，做的饭多多好吃，遇到事多么让着她，她想做什么多支持她等等，确实很令人羡慕。可是几个月前突然她丈夫被查出得了重病，她一直强忍悲痛，她希望能够出现奇迹，我们都盼望能够出现奇迹，但是这个奇迹到昨天戛然而止。今天去看朋友时，她哭成了泪人。我知道此时没发安慰她，所有的一切都要靠她自己了，要走出悲痛，面对生活，这也是她丈夫所期盼的吧，因为他那么爱她。所以此时此刻当我翻开金小喜的《趁一切还来得及我要好好爱你》时，我想的却是珍惜，珍惜拥有的一切，幸福的时光，千万别那么容易就丢掉自己的快乐和幸福，它属于你时，一定要抓牢，不能有丝毫懈怠。对于爱情，年轻时可能更注重一些形式上的浪漫，比如过生日时送的不是蛋糕而是金项链是不是代表更爱一些。比如结婚时买的是别墅而不是鸽子窝，是不是代表着更爱一些。假如不是这么世俗的人，好吧，那是不是每天回家都抱一下，亲一下，说一声：“我爱你”才是更爱一些。假如不这么肉麻，是不是每天都按时回家给你做上丰盛的晚餐，然后坐在桌边等你一起吃饭才算爱你更多一些。可是突然有一天你发现，他竟然忘了你们的结婚纪念，你的生日，回家不在抱你、亲你，说：“我爱你”，甚至不给你做饭，你一定怀疑他变心了吗？不在爱你了吗？你们会不会因为他回家去看他的妈妈，给他的妈妈买生日礼物而吵架？你会不会因为他回家倒头便睡，甚至不理你好不容易下厨给他做的一桌丰盛的晚餐而吵架？恋爱时，还会想到对方的好，可是结了婚以后，却有了那么多的不容易和发生战争的机会，让人们开始变得隔阂，冷漠，不解。其实爱真的没有那么复杂，女人感性，男人理性。感性的女人喜欢浪漫。理性的男人可以制造浪漫。爱就是容忍和坚持。爱是可以争吵的，争吵后我们回归理性，其实那些争吵又有多少是原则性的呢？说到底还不是他或者她没有参悟透你的心思，与你说的背道而驰，那又如何呢？难道你说的就一定正确吗？未必啊！爱是没有理由的。有人说，爱是两个人各退一步，有了距离就产生美了。有人说，爱是两个人各进一步，相互拥抱就温暖了。我说爱其实就是想对方好一些，你就会发现你的爱是幸福的，每天都生活在被爱包围之中，你怎么能不幸福呢？既然幸福了，你就要好好珍惜，哪怕今天他惹你生气了，或者他没有为了你又喝得酩酊大醉，而你早就告诫他喝酒一定要适量，不允许他那么放纵地伤害自己的身体，伤害的身体就是不爱她，可是他又一次没有听你的话。或者他加班加点地工作，为了挣点加班费，竟然忍心把你丢在家里。当你扭头不想理他，甚至就想让他那么痛苦地折腾一晚上的时候，不妨回头再看他一眼，是不是他的应酬和加班也是为了你过得更好。其实爱不是说让女人更多爱男人一些，理解男人一些，也不是说男人非得时刻听从老婆的指挥，爱其实是相互的。当你总是钻进死胡同，揪着那些芝麻小事烦恼不已时，你一定想想那些根本就没有获得过爱的人们和那些很相爱的人却一下子人世永别，那才是最大的不幸。趁着你还拥有幸福的时候，珍惜吧，不是每一天而是每一秒。好好地享受爱的幸福，爱的温暖。让此生无憾，也是一种幸福，献给爱你和你爱的人。

2、1、我提炼的“爱情三问法”，可以测试你是否真的爱他：“你甘心就跟他过一辈子吗？”“失去你会痛苦吗？”“他喜欢上别的女生你会嫉妒吗？”2、不要武断地告诉自己爱或是不爱。多想想什么是爱，为什么爱，又为什么不爱，想清楚些，不是患得患失，而是在爱情这条路上，可以少拐几个弯，少受几处伤。值得珍惜的，不要轻易错过，能不伤害的，不要轻易伤害，有缘无分的，则不必刻意强求。3、爱情固然不完美，但我们年轻，我们心有不甘，我们是一群傲骄的爱情理想主义者。在寻求美好爱情的道路上，我们宁可没有爱情，也绝不将就爱情。4、作为一种动物来说，不管是来自火星还是金星，不管是野生还是家养，你要明白：男人就是男人，女人就是女人。男女之间的距离，就跟男女之间的差别一样，生下来时就已经被注定。让一个男人不把自己看做男人，就像让一个女人不把自己当女人看一样，几乎难以做到。5、在时间的河流中，我们无法倒退，只能向前看。向前看，也许会遇到更好的，也许永远也遇不上那么好的人了。但既然一切都是过去的行为栽下的因，我们就得去承担它的果，不管你愿意，还是不愿意。6、在爱情降临之前，我虽无数次幻想什么是爱，爱的滋味是什么，但唯有亲身经历，才知道跟现实的爱情相比，凭空的幻想是多么缺乏想象力。只有当你眼见它的盒子一次次打开，每一次都不一样，若不然，一个人仅凭想象，永远无法知道爱情的神奇与魔力、无形与多变。7、我们只能知道别人对我们展现了多少，却永远无法知道他对我们隐藏了多少。8、爱情绝不是男女间的友谊再加上性爱情欲的成分，而是一种比友谊更加亲密的感情；恋人间的拥抱、亲吻等亲密接触，也绝不是有伤高雅爱情的低俗之举，它是一种十分美好的感情。9、

## 《趁一切还来得及，我要好好爱你》

恋爱发展到一定阶段，很多事情自然而然就会发生。但自然而然，并不意味着一切都顺其自然。尤其对女性来说，性关系，不只是简单的性关系，它意味着很多丰富的内涵，会影响到她的贞洁、名声，会影响她的身心健康，还可能影响到她以后的婚姻幸福。

10、在爱情中，对女性来说，守住自己的身体，并非不爱对方，它其实是一种自我保护。如果对爱情对自己对他还有那么多不确定，那就不如缓一缓，不要让一些事过早发生。

11、一些问题在理论上是显而易见的，只是当你在谈恋爱的过程中一本正经把它提出来的时候，却往往不希望对方用显而易见的答案去回答——你希望上的是一种毫无价值的保证。不仅是女人，许多事情上男人亦是如此。

12、这个世界什么都在变。没有什么是不变的，没有什么是可以确定的。唯一可以确定的事，就是不确定。唯一可以不变的事，就是变。一切看似不变的东西，也只是暂时的，在看似不变的外表下，它正一点点在发酵、变质。

13、不是因为爱本身就是痛苦的，是爱情被命运捉弄了。如果命运要捉弄，谁又能逃得过。在命面前，人太脆弱，人与命是难以抗衡的。我们能做的，唯有改变自己，放下执着和痴念，才不至被痛苦纠缠。

14、事实上，令我们久久无法从伤痛中摆脱的，不是伤痛本身，而是我们的自怨自艾，反复强调。好比一个伤疤，你若不去管它，几天后它自然就好了，可你若天天把刚结出的痂剥去，要看看内伤究竟有多重，那伤就会越来越重，永远也无法愈合。

15、为什么爱？很多人都会觉得，爱是不可捉摸的，爱就是爱，不为什么。但不知为什么爱的感情，其实不叫爱，它只是冲动而已。冲动是魔鬼，它往往是非理性的，是盲目的，冲动下，不知掩藏着多少连我们自己都无法发觉的错误。

16、当心影子恋人。空虚的心、寂寞的灵魂、受伤的感情急于寻求安慰、抚慰和寄托，这使得他们变得有些饥不择食，眼前产生幻想。于是，当他们看到一盘炖土豆时，他们开心极了，以为那是一整盘红烧肉，奋不顾身地扑了过去。但土豆就是土豆，红烧肉就是红烧肉，外形再相似，本质却全然不同。误食者，必然要承担相应的代价。

17、已经去的，与其在心里积怨，不如随缘，让它痛痛快快地去。为已经过去的痛快快积怨，是自己气自己，自己害自己，没有一点好处。

18、一个伤心的女人，最怕别人看见她伤心难过，虽然如此，却又无比渴望有人关心她，可以解开她的心事，帮她一起分担内心的苦痛。所以，伤心的女人总要躲开旁人一个人伤心，但她又总会把这些情绪显露出来，让旁人知道她正在伤心。

19、大略一想，谁都会说，爱情自然是深一点好，肤浅的爱就像宇宙间的浮尘，风一吹、气一动，就散了，没什么意思。可爱得太深，爱时刻骨铭心，离别时免不了要受重伤。

20、好的事情，哪怕有一堆事实放在眼前，人们也总是不愿轻易相信它，总要怀疑它；但坏的事情，哪怕只在眼前闪过一点影子，就可以被人们牢记在心，翻来覆去为它睡不着。

21、如果两个人都坚定于爱情，它就是两个人的事；而如果非要把第三个人、第四个人拉到爱情中来，爱情自然就变得复杂了，变成了很多人的事。

22、现实中的爱情，最扯不清的，就是两个女人和一个男人的关系。不管这两个女人都是他的恋人，还是其中一个是恋人，另一个是妈妈，或者一个是恋人，另一个是同事、朋友、红颜知己……只要这些女人因为一个男人被联系起来，她们与他又有着很亲密的关系，她们之间的关系就总是不好协调的。

23、都说锦上添花，莫若雪中送炭。想爱情大抵也是如此。最想见他时他不见，最需要他时他不在，以前的光阴再好，也都给一笔抹杀了。

24、当骄傲在内心滋生，理智就会后退三分。很多原本等一等就可以得到的，我因为迫不及待，失去了与它们浪漫邂逅的美妙时光。

25、失恋其实有两种。一种是失恋，是失去了恋人，因为无法跟心爱的人在一起，而内心的爱欲又难以压抑，所以才会痛苦。这种苦，是得不到苦。另有一种失恋，是失去了爱情。恋人就在那里，只是心里的爱没了，不再那么爱对方了，对他已经不关心、不在乎了，对方的一切似乎也已与自己无关了。这种失恋，不会那么痛苦。心里有希望，希望遭破灭，才会有痛苦。如果内心一团死灰，对爱情早已灰心丧气，就不会再有痛苦了。有的，只有空虚和失落罢了。

26、的确，在旁人看来，很多事情一是一，二是二，其实很简单。可身在其中，关心则乱。很多时候不是我们看不清事儿，是看不起自己内心更需要什么。

27、女人就是这样矛盾。一切矛盾的心理和行为，其实都源于她们的骄傲。当女人不愿意直接说出内心的需求时，她们常常会走向反面，借助反面的镜子来观察现实中得到的。

28、无论是钱财问题，还是对方的家庭，还是对方过去的情史，抑或是对方的身体状况，在结婚之前，最好把你所有介意的、关心的、无法接受的、担心的、疑惑的问题，统统都提出来。彼此都说个明白，把所有问题都澄清了，免得日后再生出各种纠纷和麻烦。

29、当一盘菜完整地端到我们面前时，我们会觉得它是一份佳肴，而如果有人动用筷子吃过了，哪怕只吃了一点点，再端到我们跟前，就会被视为一盘残羹冷炙。同样一碟菜，用过和没用过，给人的心理印象是如此不同。更何况是人。

30、在恋爱中，看清对方固然很重要，但看清自己，同样十分重要。看清自己想要什么，在意什么，喜欢什么不喜欢什么，无法忍受什么，然后才能有的放矢去追求。

31、常见一些小孩，自己的玩具不好好爱惜，乱丢乱扔，见到别的孩子捡起被他丢弃的玩具

## 《趁一切还来得及，我要好好爱你》

，他又要跑过去争抢。大人们对待感情，有时就像孩子对待玩具，并无二致。32、生活中本无大事，多半都是日常的琐碎小事。只要两个人对婚恋的基本观点一致，又彼此相爱，那些琐碎小事自然就可以一件件克服。想起有人曾说，恋爱就像炒菜，没必要把什么料都配齐了再下锅。33、人生能有几个三十年？别说三十年，就是每一个明天，都是极其可贵的。谁知道明天会发生什么，谁又知道我们还会不会有明天？一丝小小的差错，都可能使我们彼此擦肩而过。34、我只有好好地爱你，趁一切还来得及，好好爱你！只有爱可以让流逝在日常间的时间化为有限的永恒。只有爱可以让匆匆光阴成为你我灵魂里璀璨的玫瑰。35、当有一天我终于倒下，你拉着我的手，浑浊的眼睛里饱含深情与难舍。到那时……我会对你说：这一生我都用来好好爱你珍重你，我也得到了你一生的珍重和爱，谢谢你！我爱你！【PS：这是一部分书摘，想稳稳当当恋爱的，恋爱奔着结婚去的，建议阅读全书，非常生动又犀利的爱情婚姻心理学！】

# 《趁一切还来得及，我要好好爱你》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu111.com](http://www.tushu111.com)